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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUINTA 
LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ADRIANÓPOLIS. 

 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

quatro, realizou-se a sexta Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Adrianópolis, presidida pelo Vereador Sandro 

Junior dos Santos secretariada pelo Vereador Ronaldo de Almeida 

Santos. Iniciada a sessão foi procedida a chamada da Edilidade, 

havendo quórum legal, sob a graça e proteção de Deus, o Sr. 

Presidente cumprimenta a todos os presentes, e declara aberta 

a sessão, dando continuidade o sr. Presidente pede para o sr. 

Secretário fazer a leitura da ata da última sessão ordinária 

acontecida aos dezesseis dias do mês de abril, após a leitura 

da ata, e não havendo nenhuma retificação coloca a mesma em 

votação, a qual é aprovada por unanimidade. Em seguida o sr. 

Presidente pede para o sr. Secretário fazer a leitura da súmula 

do Projeto de Lei nº 011/2024, Súmula: "Institui no Município 

de ADRIANÓPOLIS a “Semana Municipal do Primeiro Emprego”, a 

ser realizada, anualmente, Na ÚLTIMA SEMANA DO MÊS DE MARÇO”, 

juntamente com o parecer jurídico e da comissão, após a leitura 

o sr. Presidente pede para o sr. Secretário fazer a leitura da 

súmula do Projeto de Lei nº 012/2024, Súmula: "Dispõe sobre a 

Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência do Município de Adrianópolis – PR, CMDPD e a 

criação do fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com 
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Deficiência- FMDPD e da´outras providências”, juntamente com 

o parecer jurídico e das comissões competentes. Após a leitura 

o sr. Presidente delibera a  possibilidade de os Projetos de 

lei nº 011 e 012/2024 serem discutidos e votados na sessão de 

hoje, ao qual todos são favoráveis, sendo assim coloca em 1º 

e única discussão o parecer da comissão de constituição, 

justiça e redação final referente ao projeto de lei nº 

011/2024, , não havendo discussão, coloca o parecer em 1º e 

única votação, no qual todos são favoráveis, em seguida coloca  

em única discussão o Projeto de lei nº 011/2024 de autoria dos 

vereadores Evandro, Jackson, Sidival e Ronaldo, não havendo 

discussão coloca o Projeto de lei em 1º e única votação, no 

qual foram 7 votos a favor e um contra, em seguida o Sr. 

Presidente declara aprovado o Projeto de lei n° 011/2024, 

comunica que ele será autografado encaminhado ao executivo. 

Dando continuidade o sr. Presidente coloca em 1º e única 

discussão o parecer das comissões de Constituição, Justiça e 

Redação Final e Educação  Saúde e Assistência social referente 

ao projeto de lei nº 012/2024, não havendo discussão coloca em 

1º e única votação os pareceres das comissões, no qual todos 

são favoráveis ,em seguida coloca em 1º e única discussão o 

Projeto de lei nº 012/2024, não havendo discussão, coloca em 

votação em turno único do projeto de lei nº 012/2024, no qual 

é aprovado por unanimidade, o sr. Presidente declara aprovado 

o Projeto de lei nº 012/2024 comunica que ele será autografado 

e encaminhado para o executivo. Dando continuidade o Sr 

presidente pede ao Sr. secretário para fazer leitura do ofício 
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nº 063/2024, juntamente com o Projeto de Lei nº 013/2024, vindo 

do executivo, após a leitura o Sr presidente declara 

apresentado o projeto de lei nº 013/2024. Dando continuidade 

o Sr presidente pede o senhor secretário para fazer a leitura 

do Projeto de lei nº 015/2024 de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara de Municipal de Adrianópolis, após a leitura o sr. 

presidente declara apresentado o projeto de lei, e comunica 

que ambos os  projetos de lei nº 013 e 015/2024 serão 

encaminhados ao jurídico e para as comissões competentes, em 

seguida o vereador Luiz faz um questionamento, no qual em 

seguida o Sr Presidente o esclarece vide link da transmissão 

ao vivo https://www.youtube.com/watch?v=8PR-jCna55w. Dando 

continuidade o Sr. Presidente faz a leitura do ofício  da 

comunidade remanescentes do quilombo do são João, em seguida 

o sr presidente faz a leitura do ofício vindo da Câmara dos 

deputados para o secretário de esportes Sidival filho, e na 

sequência o Sr. Presidente faz a leitura do convite aos 

vereadores sobre a inauguração da Casa do Artesão que foi 

enviado pela secretária da cultura Tatiane. Na sequência o Sr 

presidente marca uma sessão extraordinária para próxima terça-

feira dia 07/05/2024 às 19:00 nesta casa de leis. Dando 

continuidade deixa  palavra livre , e os vereadores Jorge 

Fernando, mauro, Ruy, Ronaldo e Jackson pedem permissão para 

se retirar da mesa, em seguida os vereadores Evandro, Luiz e 

Sidival fazem o uso da palavra  vide link da transmissão ao 

vivo https://www.youtube.com/watch?v=8PR-jCna55w e ninguém 

mais fazendo o uso da palavra o Sr. Presidente agradece a 
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presença de todos e marca a próxima sessão para o dia 14 de 

maio do ano de 2024, e encerra a presente sessão que ao seu 

final vai assinada pelo Sr. Presidente e 1º secretário. 

 

 

 

Ronaldo de Almeida Santos       Sandro Junior dos Santos 

1º Secretário                   Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


